11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2010 04:21:00

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 12.12.2010 11:01:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197356/answer/197357




9TO MOKEeT GBITh CUMIITOMOM ypeTpuTa. ClefyeT BEIIONHUTL 00NN MAa30K U3 YPETPEI, IIOCEB U3
ypeTphl Ha MUKpodIIopy, Ma3ok MmeTomoM [1LIP Ha XxjTaMumuu, MUKOIIJIa3Mbl, ypearia3MH,
TPUXOMOHA/IbI, TOHOKOKKH, TapIHEPeIIIbl, KaHAUIE U BUPYC IIPOCTOTO reprieca. [lambHenIme
IeUCTBUS UCXOMS U3 Pe3yIbTaTOB 9TUX aHaIU30B.



